

Звіт

про діяльність депутата Дніпровської
міської ради VII скликання
Гивеля Ярослава Орестовича
за 2020 рік.

Я, Гивель Ярослав Орестович, обраний депутатом VII скликання Дніпровської міської ради.

Член постійної комісії міської ради з питань промисловості, підприємництва та торгівлі. Член депутатської фракції – «Опозиційний блок».

Моя діяльність, як депутата Дніпровської міської ради, спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України.

Прийом громадян здійснювався за адресою:
просп. Слобожанський, 8, к. 1,
Індустріальна районна у місті рада,
3-я п'ятниця місяця,
15.00 – 17.00

Під час дії карантинних обмежень прийом здійснювався у телефонному режимі.

Протягом звітнього періоду проведено багато зустрічей та бесід з громадою. Під час проведених прийомів громадяни зверталися з наступними питаннями: надання медичної допомоги (допомога на лікування, оперативне втручання), покращення благоустрою прибудинкових територій, стан внутрішньо-квартальних доріг, ремонт доріг, поточний стан майданчиків для збору сміття, освітлення вулиць, облаштування дитячих та спортивних майданчиків.

За звітний період призначено та надано адресну матеріальну допомогу громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах (хвороба, проведення курсу лікування або реабілітації, онкологічне захворювання; пожежа або стихійне лихо; інші непередбачені надзвичайні обставини, що порушують нормальну життєдіяльність громадян).

Усього було розглянуто 139 заяв на загальну суму 300 000 грн.

В рамках реалізації «Програми виконання доручень виборців депутатами Дніпропетровської міської ради VII скликання на 2016 – 2020 роки» подано такі заяви:

– 3 заяви Комунального підприємства «Дніпропетровська обласна клінічна

лікарня ім. І. І. Мечникова» Дніпропетровської обласної ради», надано субвенцію обласному бюджету на загальну суму 1 600 000 грн.;

– заява від Комунального некомерційного підприємства «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» Дніпровської міської ради, надано 400 000 грн для алергологічного відділення.

Депутат Дніпровської міської ради



Я. О. Гивель